

欧联杯

3:1 逆转利物浦 塞维利亚勇夺3连冠

主帅放言:国王杯灭掉巴萨



塞维利亚队球员赛后合影

本报讯 昨天凌晨2点45分,2015—2016赛季欧联杯决赛,英超利物浦在巴塞尔圣雅各布公园球场1:3惨遭西甲塞维利亚逆转。塞维利亚连续第三次夺得欧联杯冠军,他们也获得了参加下赛季欧冠正赛的资格。

比赛回顾

第8分钟,利物浦克莱因传球,埃姆雷·詹外围跟进大力推射,索里亚不敢怠慢将球扑出。第11分钟,克莱因右路下底传中,斯图里奇远点头球顶远点,卡里科在门线上倒钩解围!

第35分钟,库蒂尼奥分球,斯图里奇禁区左侧左脚外脚背搓出美妙弧线,皮球绕过飞身扑救的索里亚擦柱破网,1:0! 利物浦取得领先,斯图

里奇在圣雅各布公园球场跳起了标志性的机械舞,这是斯图里奇近9场比赛中攻进的第六球。

第39分钟,米尔纳右侧角球开到禁区,洛夫伦高高跃起甩头攻门破网,但处在越位位置的斯图里奇门前伸脚干扰了一下,进球被判无效。

下半场开场仅17秒,阿尔贝托·莫雷诺头球解围没顶远,马里亚诺右路内切晃过阿尔贝托·莫雷诺低传门前,加梅罗包抄到位推射破门,比分变成了1:1!

第64分钟,维托洛连续和队友做墙配合,他穿裆将球塞入禁区,斜线插进的科克撞射破门,1:2! 塞维利亚将比分反超!

第70分钟,库蒂尼奥回防碰了一下皮球,阿尔贝托·莫

雷诺解围没踢到球漏到了身后,科克近距离右脚抽射,米尼奥莱扑了一下但难以阻止皮球入网,1:3! 科克梅开二度! 利物浦将帅集体投诉这球越位在先,但裁判坚持判进球有效。

主帅:下一步灭掉巴萨!

在圣雅各布公园球场,塞维利亚成了赢家,连续三年获得欧联杯冠军。作为主帅埃梅里功不可没,而在赛后接受采访时,埃梅里指出夺冠的感觉独一无二,而他还表态会力争赢下同巴萨的国王杯决赛。

塞维利亚成了欧联杯冠军专业户,不少球迷调侃将欧联杯改名为“塞维利亚杯”,而在谈到夺冠的感受时,埃梅里指出,“这种满足感独一无二,目前我们必须享受这一切。”

当地时间本周日,塞维利亚将在国王杯决赛过招巴萨。如果能击败巴萨的话,塞维利亚就会加冕杯赛的“双冠王”。

花絮

利物浦与塞维利亚进行欧联杯决战,双方的球迷也没闲着。决赛前,数十名双方球迷会聚在一起,最终发展为场面混乱的群殴。

在圣雅各布公园球场的看台上,因为主办方安排失误,部分利物浦球迷和塞维利亚球迷出现在了同一看台,结果双方从口角升级为斗殴,数十人在3万5千名现场观众面前大打出手。拳头、飞踹、拉扯……各种暴力攻击不断,最终防暴警察出动,才平息了事态。

(烟圈)

北京田径挑战赛 中国揽五金 百米历史 首次拿到奥运满额

本报讯 5月18日晚,2016国际田联世界田径挑战赛北京站在鸟巢落幕,多点开花的中国军团狂揽五金,而在最引人关注的男子百米对决中,中国小将谢震业跑出了个人职业生涯最佳成绩10秒12,在获得一枚铜牌的同时,成了第三位进里约的中国男子百米选手。

新F4闪耀

苏炳添、张培萌、谢震业、加特林、梅里特,当一个响彻田坛的名字出现在5月18日晚的比赛名单上时,鸟巢迎来了堪比去年夏天8月的喧嚣,很多下了班的田径迷们不到七点就来到了赛场内。

引起第一个高潮的正是在去年田径世锦赛上摘得银牌的中国男子接力队。由于莫有雪有伤在身,因此第一棒换成了来自北大的小将杨洋,尽管起跑有些拘谨,这组全新的F4还是在谢震业、苏炳添和张培萌的共同发力下,跑出了38秒21的成绩,从容夺金。

跑进里约

如果说接力队F4的金牌已经被观众视为来到鸟巢的常规大餐,那么5月18日晚百米飞人决战中谢震业的表现,足以称得上意外之喜。

当晚,当小谢以10秒12的成绩紧随加特林和美国选手罗杰斯冲过终点后,获得铜牌的他冲过了奥运会男子百米10秒15的A标,成了继苏炳添和张培萌之后,第三位拿到奥运A标的中国男选手,中国男子短跑也完成了历史上首次满额参加奥运百米的壮举。

中国队收获5枚金牌

在5月18日晚的比赛中,中国健儿总共收获了五枚金牌,除了苏炳添、谢震业、张培萌和杨洋组成的男子4×100接力队在鸟巢高奏凯歌外,女子4×100接力、男子跳远、男子三级跳与女子链球等项目的冠军也被中国军团包揽。

(法晚)

两次判罚引争议 泰媒称将上诉至 国际排联

本报讯 据媒体昨天消息,在5月18日的奥运会女排落选赛中,东道主日本队3:2击败泰国队,不过最后一局裁判的判罚赛后引发了巨大争议,昨天下午据微博认证账号“泰国网”透露,泰国队将向国际排联(FIVB)提出上诉。

5月18日的比赛是奥运女排落选赛的第四轮,东道主日本队对阵泰国队时两度落后两度扳平,最终在决胜局6:12落后的情况下15:13逆转,但是与最终的结果相比,裁判在决胜局的两次判罚成为焦点,来自墨西哥的主裁两次向泰国队出示红牌,导致她们被罚掉2分。

赛后本场比赛的争议判罚迅速成为网上的焦点,昨天微博认证账号“泰国网”发布了一条微博,微博中说:在刚刚结束的奥运会女排落选赛日本和泰国的比赛,泰国队无故被罚两张红牌,导致泰国女排无缘奥运。在比赛中主裁判明显偏向东道主日本队,并作出了看似不公平的裁决,为此泰国女排准备向国际排球联合会(FIVB)提出上诉。目前,为了不让FIVB接受泰国女排的上诉,FIVB和墨西哥裁判的脸书已经被全球粉丝攻陷。

(新体)

118:91 勇士主场大胜雷霆

本报讯 昨天,NBA西部决赛第二场,勇士在主场以118:91大胜雷霆。勇士当家球星斯蒂芬·库里出场29分钟,15投9中,得到28分,其中17分来自于第三节。

开场后,汤普森和格林相继命中三分,勇士以6:0开局。库里在本节还有4分55秒时才首度三分命中。勇士非常拼命,本节还有2分54秒时,库里为救一个界外球,飞身扑到观众席,压在一个观众身上。好在库里并没受伤,在本节将结束时又上篮得分,勇士以27:20领先。

第二节雷霆一度反超。本节还有1分59秒时,韦特斯三分命中,雷霆以47:46领先。伊戈达拉马上在外线造成犯规,三罚三中,勇士重新领先。本节最后1



库里投篮

分35秒雷霆未能得分,而汤普森终于投中一球,伊戈达拉两度得

手,勇士打出8:0,以57:49扩大优势。

第三节库里终于发威。本节还有7分09秒时,库里命中三分,此后他抢断成功,三分线外造成杜兰特犯规,同时杜兰特还被吹了一次技术犯规,库里连续四次罚球命中。之后在1分58秒内,库里砍下了15分,勇士一举以79:59取得了20分的优势。最后,勇士以88:68结束前三节。

雷霆在第四节崩盘。伊戈达拉在本节一开始就命中三分,然后在快攻中扣篮得手,勇士打出7:0,以95:68领先了27分。巴恩斯和艾泽利也相继得手,勇士多点开花,最终以118:91大胜雷霆。

双方战成了1:1,两队将于5月23日在雷霆主场再战。(吴哥)